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Innovative Werbekühlschränke
Innovative Advertising Coolers
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Kühlen und Werben – Effektiv und Effizient  

Gastro-Cool entwickelt, produziert und ver
treibt innovative und bedarfsorientierte 
Kühlgeräte national und international. Als 
einer der führenden Anbieter effizienter und 
kostengünstiger Kühlsysteme unterstützt Sie 
Gastro-Cool bei der erfolgreichen Produkt
vermarktung in Handel und Gastronomie. 
Unser kompetentes Team entwickelt für Sie 
individuelle Kühllösungen zur wirkungsvollen 
Umsetzung Ihrer Kampagnen und Steigerung 
Ihrer Verkaufszahlen.

Gastro-Cool setzt Trends, wir beobachten den 
Markt und entwickeln passgenaue, kreative 
Kühllösungen. Unser Anspruch ist, Ihren Marken 
und Produkten einen individuellen Auftritt 
am PoS zu ermöglichen und gleichzeitig Ihr 
Budget und die Umwelt zu schonen. So ist der 
Einsatz von umweltfreundlichen Kühlmitteln 
bei uns längst eine Selbstverständlichkeit. 
Zahlreiche Serviceleistungen komplettieren 
unser Angebot, machen Sie noch flexibler und 
vereinfachen Ihren Arbeitsalltag.

Sowohl nationale Getränkemarken als auch 
Global Player vertrauen seit Jahren auf die 
Leistungen von Gastro-Cool.

Überzeugen auch Sie sich von unserem 
vielfältigen Leistungsangebot und unseren 
innovativen Ideen.

Wir freuen uns auf Sie!
Ihr Gastro-Cool Team

Cooling and Advertising – Effective and Efficient 

Gastro-Cool develops, produces and distri
butes innovative and requirement-orientated 
coolers nationally and internationally. As 
one of the leading supplier of efficient and 
cost-effective refrigeration systems, Gastro-
Cool supports you to market your products 
successfully in retail trade and gastronomy. 
Our competent team develops tailor-made 
cooling solutions for you to enable effective 
implementation of your campaigns and in
creased sales figures.

Gastro-Cool as a trendsetter is monitoring 
the market and developing creative cooling 
solutions. Our claim is to present your brands 
and products individually at the POS while 
helping you stay on budget and protect the 
environment. Using environmentally friendly 
coolants has long since been a matter of 
course for us. Numerous services complement 
our offering, making you even more flexible 
and simplifying your day-to-day work.

National drink brands as well as global 
players have trusted the services of Gastro-
Cool for years.

Convince yourself of our multifaceted range 
of services and our innovative ideas.

We look forward to meeting you!
Your Gastro-Cool team
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Werbekühlschränke
Display Cooler

Ihr Produkt steht im Mittelpunkt

Your product in focus

®

Dosendispenser-Kühlschrank
Can Dispensing Cooler

Ausstattung  Features
Glasfenster  Glass window
Innenbeleuchtung  Interior lighting
Digitale Temperaturanzeige/-kontrolle  Digital temperature display/-control
Schnellbefüllung und Schnellentnahme  Quick-in and Quick-out
First in – First out  First in – First out 
Edelstahl-Ausführung  Stainless steel finish
Schloss mit 2 Schlüsseln  Lock with 2 keys
Standardfarben  Standard colours 

Optionen Options
Branding  Branding
Gestanztes, hinterleuchtetes Logo  Punched, backlit logo 
Geprägtes Logo  Embossed logo
Sonderfarben  Special colours
Für 250 ml, 269 ml, 330 ml oder 500 ml Dosen  
For 250 ml, 269 ml, 330 ml or 500 ml cans

330 ml	    250 ml	     269 ml	       500 ml

GCAP100

GCAP50

Product video

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Dosen
0,33 cans

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCAP50 50 30 765 280 670 2 ~ 10 1,00 48 32 32

GCAP100 90 40 765 420 670 2 ~ 10 1,90 96 64 64

Technische Daten Technical data  
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Product video Product video

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCDC130 150 71 1905 390 446 0 ~ 10 1,43 201 120 100

GCDC130 ECO 150 71 1905 390 446 0 ~ 10 1,08 201 120 100

Slimline-Displaykühlschrank
Slimline Display Cooler 

Ausstattung  Features
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Leuchtdisplay  Advertising display
Selbstschließende Tür  Self-closing door
Schloss mit Schlüssel  Lock with key
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Glasflügeltür doppelt verglast  Double glazed wing door 
Energiesparende Tür mit Argon  Energy saving door with argon
Sicherheitsglas  Safety glass
6 höhenverstellbare Drahtgitterregale  6 height adjustable shelves 
Scannerschienen  Scanner rails
Kunststoffrahmen  PVC-Frame
Energieeffizienter (ECO) Ventilator  Energy-efficient (ECO) Fan
Energieeffizienter (ECO) Kompressor  Energy-efficient (ECO) Compressor
Umluftkühlung  Convection cooling
Standardfarben  Standard colours

Ausstattung optional Optional Features
Branding  Branding
Aluminiumrahmen  Aluminium frame
Individuelle Farbe  Custom colour
Bessere Energieeffizienz  Better energy efficiency

Displaykühlschrank
Display Cooler 

Ausstattung  Features
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Leuchtdisplay  Advertising display
Selbstschließende Tür  Self-closing door
Schloss mit Schlüssel  Lock with key
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Glasflügeltür doppelt verglast  Double glazed wing door
Sicherheitsglas  Safety glass
2-3 höhenverstellbare Drahtgitterregale  2-3 height adjustable shelves 
Kunststoffrahmen  PVC-Frame
Statische Kühlung  Static cooling
2 LED-Streifen in der Tür  2 LED strips in the door
Standardfarben  Standard colours

Ausstattung optional Optional Features
Branding  Branding
Aluminiumrahmen  Aluminium frame
Individuelle Farbe  Custom colour
Scannerschienen  Scanner rails
Bessere Energieeffizienz  Better energy efficiency

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCDC25 21 16 610 330 415 0 ~ 10 0,82 30 9 12

GCDC50 52 23 795 420 460 0 ~ 10 0,88 90 40 45

GCDC80 80 29 935 465 470 0 ~ 10 1,10 106 60 48

Technische Daten Technical data  
Technische Daten Technical data  

DA
G

C optional

GCDC130

GCDC130 ECO STAR

GCDC50

GCDC25

DA
G CA

G

NEW
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Slimline-Retrokühlschränke
Slimline Retro Cooler

Ausstattung  Features
LED - Innenbeleuchtung LED - Inside illumination 
Schloss mit Schlüssel Lock with key
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Glasflügeltür doppelt verglast Double glazed wing door
Selbstschließende Tür Self-closing door
Sicherheitsglas Safety glass
2-8 höhenverstellbare Gitterregale  2-8 height-adjustable wire shelves
Ventilator Fan
2 LED-Streifen in der Tür 2 LED strips in the door
Standardfarben  Standard colours 

Ausstattung optional  Optional Features
Sonderfarben  Special colours

Werbekühlschränke
Showcase Cooler

Ausstattung  Features
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Leuchtdisplay  Advertising display
Schloss mit 2 Schlüsseln  Lock with 2 keys
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Glasflügeltür doppelt verglast  Double glass hinged door  
Energiesparende Tür mit Argon  Energy saving door with argon
Sicherheitsglas  Safety glass
5 höhenverstellbare Drahtgitterregale  5 height adjustable shelves
Scannerschienen  Scanner rails 
Energieeffizienter (ECO) Ventilator  Energy-efficient (ECO) Fan
Energieeffizienter (ECO) Kompressor  Energy-efficient (ECO) Compressor 
Energieeffizienter Inverter Kompressor (ECO +) 
Energy-efficient inverter(ECO +) Compressor
2 Mobilitätsräder  2 wheels for easy moving
Selbstschließende Tür  Self-closing door
Standardfarben  Standard colours  

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Sonderfarben  Special colours
Bessere Energieeffizienz Better energy efficiency

GCGD175

GCGD135

GCGD60

*in Entwicklung   *under development

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCGD60 60 * 730 418 495 0 ~ 10 * 108 * *

GCGD135 140 50 1410 418 495 0 ~ 10 1,47 240 85 105

GCGD175 212 75 1905 418 495 0 ~ 10 1,53 342 200 125

Technische Daten Technical data  
Product video Product video

DA
G

C optional

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCDC400 339 78 1935 620 635 0 ~ 10 1,98 336 210 200

GCDC400 ECO 339 78 1935 620 635 0 ~ 10 1,26 336 210 200

GCDC400 ECO + 339 78 1935 620 635 0 ~ 10 0,92 336 210 200

Technische Daten Technical data  

DA
G BA

GCA
G

GCDC400 ECO STAR

GCDC400 ECO STAR +

Stromsparende LED Beleuchtung

Abschließbar

Doppeltes Sicherheitsglas

ECO
STAR

Selbstschließende Tür

Isolierende Argon Tür Ar
18

Argon
39.948

B A
G

NEW
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Werbekühlschränke Doppeltür
Showcase Cooler Double Door

Ausstattung  Features
Innenbeleuchtung  Inside illumination 
Bedruckte und unbedruckte Leuchthaube  Printed and unprinted Illuminated display
2 Glasschiebetüren oder Flügeltüren  2 sliding glass doors or hinged doors
Glastür doppelt verglast  Double glass door
Selbstschließende Tür  Self-closing door 
Sicherheitsglas  Safety glass
Scannerschienen  Scanner strips
Digitale Temperaturanzeige/-kontrolle  Temperature display/-control
8 höhenverstellbare Gitterregale  8 height-adjustable wire shelves
4 Mobilitätsräder  4 wheels for easy moving
Schloss mit 2 Schlüsseln  Lock with 2 keys
Ventilator  Fan
Umluftkühlung  Convection cooling 
Power On-Anzeige  Power On display
Abstandshalter  Spacer 
Standardfarben  Standard colours

Ausstattung optional  Optional Features
Wahlweise Flügel- oder Schiebetüren (GCDC800)   
Available with hinged or sliding doors (GCDC800)
Branding  Branding
Sonderfarben  Special colours

GCDC1050

GCDC800

Werbekühlschrank
Showcase Cooler

Ausstattung  Features
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Leuchtdisplay  Advertising display
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Glasflügeltür doppelt verglast  Double glass wing door
Selbstschließende Tür  Self-closing door
Sicherheitsglas  Safety glass
Bedruckte und unbedruckte Leuchthaube  Illuminated display
4 höhenverstellbare Drahtgitterregale  4 height adjustable shelves
Scannerschienen  Scanner strips
Ventilator  Fan
Statische Kühlung  Static cooling
2 Mobilitätsräder  2 wheels for easy moving
Schloss mit 2 Schlüsseln  Lock with 2 keys
Power On-Anzeige  Power On display
Standardfarben  Standard colours

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Sonderfarben  Special colours

GCDC280

GCDC360

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCDC280 229 62 1846 530 565 0 ~ 10 1,74 272 150 154

GCDC360 350 70 1985 615 590 0 ~ 10 1,70 440     -  184

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCDC800 665 164 2035 1000 730 0 ~ 10 3,09 1008 432 490

GCDC1050 955 192 2085 1200 725 0 ~ 10 3,01 1008 588 560

Technische Daten Technical data  Technische Daten Technical data  

Product videoProduct videoDA
G

C optional DA
G

C optional
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Glastürkühlschränke
Glass Door Cooler

Glastür-Kühlschränke zeigen,  
was in ihnen steckt –  

und wecken das Kaufbedürfnis

Glass door cooler – show off 
and arouse the need to buy

KühlWürfel®
Mini Fridge

Ausstattung  Features
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Glasflügeltür doppelt verglast  Double glazed wing door
Sicherheitsglas  Safety glass
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
1/3 höhenverstellbare Gitterregale  1/3 height-adjustable wire shelves
Schloss mit Schlüssel  Lock with key
2 LED-Streifen in der Tür (GCKW25 / GCKW65) 
2 LED strips in the door (GCKW25 / GCKW65)
Türanschlag wechselbar (GCKW50)  Door hinge changeable  (GCKW50)
Statische Kühlung  Static cooling
Standardfarben  Standard colours 

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
LED-Logo in Tür  LED logo in door 
LED-Innenbeleuchtung  LED interior lighting (GCKW50)
Edelstahl-Ausführung  Stainless steel finish
Sonderfarben  Special colours

GCKW50

GCKW25

GCKW65

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCKW25 28 16 500 350 425 0 ~ 10 0,77 24 15 12

GCKW50 46 18,3 510 430 480 2 ~ 10 0,90 60 40 20

GCKW65 62 22 640 430 480 2 ~ 10 0,95 96 35 40

GCKW90 88 27,5 830 430 475 2 ~ 10 1,05 100 62 34

Technische Daten Technical data  

CA
G DA

G
B optional C optional

Product video
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Flacher Glastür-Kühlschrank
Flat Glass Door Cooler

Ausstattung  Features
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Glasflügeltür doppelt verglast  Double glass hinge door
Sicherheitsglas  Safety glass
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Schloss mit 2 Schlüsseln  Lock with 2 keys
Ventilator  Fan
Statische Kühlung  Static cooling
Standardfarben  Standard colours

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Edelstahl-Ausführung  Stainless steel finish
Sonderfarben  Special colours

Slimline-Glastür-Kühlschrank
Slim Glass Door Cooler

Ausstattung  Features
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Glasflügeltür doppelt verglast  Double glazss hinge door
Sicherheitsglas  Safety glass
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
1 Gitterregal  1 wire shelf
Ventilator  Fan
Umluftkühlung  Convection cooling
Standardfarben  Standard colours  

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Edelstahl-Ausführung  Stainless steel finish
Sonderfarben  Special colours

GCGD8

GCGD15

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCGD8 13 16 504 226 488 0 ~ 10 0,47 16 12 4

Technische Daten Technical data  

Product video

CA
G

NEW

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCGD15 22 16 300 600 480 0 ~ 10 1,22 34 19 –

Technische Daten Technical data  

Product video

EA
G

D optional

Optional  
rubber mat
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Glastür-Kühlschrank
Glass Door Cooler

Ausstattung  Features
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Schloss mit Schlüssel  Lock with key
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Glasflügeltür doppelt verglast  Double glazed wing door
Sicherheitsglas  Safety glass
4 -5 höhenverstellbare Drahtgitterregale  4 -5 height adjustable shelves 
Ventilator (GD310)  Fan (GD310)
Statische Kühlung  Static cooling
2 Mobilitätsräder (GD310 / GD360)  2 wheels for easy moving (GD310 / GD360)
Power On-Anzeige  Power On display
Standardfarben  Standard colours

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Sonderfarben  Special colours

Glastür-Kühlschrank
Glass Door Cooler

Ausstattung  Features
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Schloss mit Schlüssel  Lock with key
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Glasflügeltür doppelt verglast  Double glazed wing door 
Energiesparende Tür mit Argon  Energy saving door with argon
Sicherheitsglas  Safety glass
5 höhenverstellbare Drahtgitterregale  5 height adjustable shelves 
Energieeffizienter (ECO) Ventilator  Energy-efficient (ECO) Fan
Energieeffizienter (ECO) Kompressor  Energy-efficient (ECO) Compressor
Statische Kühlung  Static cooling
2 Mobilitätsräder  2 wheels for easy moving
Power On-Anzeige  Power On display
Standardfarben  Standard colours

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Sonderfarben  Special colours

GCGD360 ECO STAR

GCGD310

GCGD155

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCGD155 130 30 845 540 550 2 ~ 10 0,9 0 200 98 68

GCGD310 300 65 1575 620 635 0 ~ 10 1,57 324 189 160

Technische Daten Technical data  

Product videoCA
G DA

G
C optional

NEW

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg (netto) mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCGD360 339 69 1740 620 635 0 ~ 10 1,94 336 264 200

GCGD360 ECO 339 69 1740 620 635 0 ~ 10 1,22 336 264 200

Technische Daten Technical data  

DA
G CA

G
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Product video

Mobile Kühlschränke
Can Cooler

Mobile Kühlgeräte erhöhen 
die Anzahl der Spontanverkäufe

Mobile cooling devices increase 
the number of spontaneous sales

Event-/Flaschen-Kühl-/Gefriertruhe
Event/Bottle Chest Freezer Cooler

Ausstattung  Features
individuell einsetzbar für Getränkekühlung oder Tiefkühlung z. B. von Eis 
Can be used individually for cooling drinks or freezing Ice cream etc.
 Isolierschiebedeckel  Insulating sliding cover
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Digitale Temperaturanzeige  Digital temperature display
1 Trennregal (GCFC300)  1 separation shelf (GCFC300)
Schloss mit Schlüssel  Lock with key
4 Mobilitätsräder  4 wheels for easy moving
Statische Kühlung  Static cooling
Standardfarben  Standard colours

Ausstattung optional Optional Features
Branding  Branding

GCFC300

GCFC100

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCFC300 300 54 832 1080 680 –20 ~ 5 0,55 534 285 198

Technische Daten Technical data  

BA
G

A optional

More info on 
page 38
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Party-Cooler
Can Cooler

Ausstattung  Features
Glas Deckel Sicherheitsglas (klappbar) Glass lid safety glass (hinged) (PT40 / PT40)
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
3-4 Mobilitätsräder  3-4  wheels for easy moving
Griffe  Handles
Ventilator Fan
Statische Kühlung Static cooling
Standardfarben  Standard colours 

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Gitterkörbe  Wire baskets
Werberückschild  Rear advertising display
Sonderfarben  Special colours

Party-Cooler
Can Cooler

Ausstattung  Features
Glas Deckel Sicherheitsglas (klappbar)  Glass lid safety glass (hinged) 
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
4 Mobilitätsräder  4 wheels for easy moving
2 Gitterkörbe  2 Wire baskets
Ventilator  Fan
Statische Kühlung  Static cooling
Schmuckrand, LED  Decorative frame, LED
Standardfarben  Standard colours

Ausstattung optional Optional Features
Branding  Branding
Werberückschild  Rear advertising display
Sonderfarben  Special colours

GCPT85

GCPT40

GCPT75

GCPT75-LED  
Decorative frame

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCPT40 41 17 735 445 445 0 ~ 10 0,39 80 42 38

GCPT75 71 25 1060 445 445 0 ~ 10 0,61 120 64 40

GCPT85 83 30 836 565 565 0 ~ 10 0,65 140 64 48

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCPT75-LED 71 25 1060 445 445 0 ~ 10 0,66 120 64 40

Technische Daten Technical data  

CA
G

B optionalTechnische Daten Technical data  

Product videoProduct videoCA
GBA

G
B optional
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Bierkühlschränke
Untertheken-Kühlschränke 
Dispenserkühlschränke
Milchkühlschränke
Beer Cooler
Back Bar Cooler
Dispenser Cooler
Milk Cooler

Wenn‘s heiß wird – eiskalte

Absatzsteigerung

When it’s hot – ice-cold

sales increase

Untertheken-Kühlschränke
Undercounter Chiller

Ausstattung  Features
Glasflügeltür doppelt verglast  Double glazed wing door
Selbstschließende Tür  Self-closing door
Sicherheitsglas  Safety glass
Innenbeleuchtung  Interior lighting
Umluftkühlung  Fan-assisted cooling
Digitale Temperaturanzeige/-kontrolle  Digital temperature display/-control
2 (4 oder 6) höhenverstellbare Gitterregale  2 (4 or 6) height-adjustable wire shelves
Schloss mit Schlüssel  Lock with key
Standardfarben  Standard colours 

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Sub Zero  Sub zero
Mobilitätsräder  Wheels for easy moving
Edelstahl-Ausführung  Stainless steel finish
Sonderfarben  Special colours

GCUC100

GCUC200 GCUC300

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCUC100 128 58 900 600 520 2 ~ 8 1,39 189 95 120

GCUC200 200 72 900 900 520 2 ~ 8 1,69 (SD) 1,339 (HD) 294 150 172

GCUC300 312 90 900 1350 520 2 ~ 8 2,67 (SD) 2,1 (HD) 484 272 215

Technische Daten Technical data  
Product video

DA
G EA

G
D optional



2726

Bag-in-Box Dispenser-Kühlschrank  
für Wein
Bag-in-Box Dispenser Cooler  
for Wine

Ausstattung  Features
Digitale Temperaturanzeige/-kontrolle  Digital temperature display/-control
3 Zapfhähne  3 taps
2 Temperaturzonen  2 temperature zones
Rückseitige Abstandhalter  Rear spacer
Tropfschale  Drip tray
3 höhenverstellbare Gitterregale  3 height-adjustable wire shelves
Statische Kühlung  Static cooling
Abstandshalter  Spacer
Standardfarben  Standard colours    

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Schloss mit 2 Schlüsseln  Lock with 2 keys
1 Temperaturzone  1 temperature zone 
Sonderfarben  Special colours

GCBIB110

Bierfass-Kühlschrank
Beer Cooler

Ausstattung  Features
Digitale Temperaturkontrolle  Digital temperature control
Bis 50-l-Fässer  Takes kegs up to 50 l
CO2-Halter  CO2 bottle holder
Verstärkter Boden  Reinforced base
Tropfschale  Drip tray
1 höhenverstellbares Gitterregal  1 height-adjustable wire shelf
4 Mobilitätsräder  4 wheels for easy moving
Standardfarben  Standard colours 

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Zapfgarnitur  Tap set
Sonderfarben  Special colours

GCBK160

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCBIB110 110 35 1200 370 540 0 ~ 18 0,80 3 x 10 l / 4 x 5 l

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCBK160 172 43 891 616 610 2 ~ 8 0,50 Fässer Kegs von from 10 l bis up to 50 l

Technische Daten Technical data  

CA
G

Technische Daten Technical data  

GA
G

Product video Product video
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Bag-in-Box Dispenser-Kühlschrank 
für Saft und Milch
Bag-in-Box Dispenser Cooler 
for Juice and Milk

Ausstattung  Features
Digitale Temperaturkontrolle  Digital temperature control
Flexibel austauschbare Zapfhähne für bis zu 3 Geschmacksrichtungen
Flexible exchangable taps for up to 3 flavours
Auch für Wasser/Wein verwendbar  Usable also for water/wine
Tropfschale  Drip tray
2 Nivellierfüße  2 adjustable feet
Edelstahl-Elemente  Stainless steel parts
Schloss mit 2 Schlüsseln  Lock with 2 keys
Statische Kühlung Static cooling
Standardfarben  Standard colours   

Ausstattung optional  Optional Features
Beleuchtete Tür  Illuminated door
Branding  Branding
Gitterboxen für Bags  Mash boxes for bags
Trennregal Innenraum  Separating shelf for inside
Sonderfarben  Special colours

GCBIB20

GCBIB30
Mit schwarzer Türverkleidung
With black door panel

Ohne Türverkleidung
Without door panel

Ohne Türverkleidung mit LED-Beleuchtung
Without door panel with LED light

Trennregal Innenraum
Separating shelf for inside

Gitterboxen für Bags
Mesh boxes for bags

Anschluss 2 Wein-Bags à 10 Liter 
und Lagerung von 2 Bags
Connection of 2 wine-bags à 10 litre
and 2 bags in storage

Anschluss 3 Bags à 10 Liter  
in Gitterkörben
Connection of 3 bags à 10 litre 
in mesh boxes

Anschluss 3 Bags à 10 Liter
Connection of 3 bags à 10 litre

GCBIB30GCBIB20

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCBIB20 48 28 825 375 500 0 ~ 18 0,70 2 x 10 l (Slimpack) / 1 x 20 l

GCBIB30 65 29 825 480 500 0 ~ 18 0,80 3 x 10 l (Slimpack) / 1 x 20 l

Technische Daten Technical data  

CA
G

B optional Product video
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Milch-Kühlschränke mit Glastür
Milk Cooler with glass door

Ausstattung  Features
(Digitale (MKGD-D)) Temperaturkontrolle  (Digital (MK10GD-D)) temperature control
Umluftkühlung  Fan cooling
4 Milchschlauchlöcher Ø 7 mm  4 Milk Holes Ø 7 mm
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Standardfarben  Standard colours 

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Edelstahl-Ausführung  Stainless steel finish
Sonderfarben  Special colours

Milch-Kühlschränke
Milk Cooler

Ausstattung  Features
(Digitale (MKFD-D)) Temperaturkontrolle  (Digital (MKFD-D)) temperature control
Umluftkühlung  Fan cooling
4 Milchschlauchlöcher Ø 7 mm  4 Milk Holes Ø 7 mm
LED - Innenbeleuchtung  LED - Inside illumination 
Standardfarben  Standard colours 

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Edelstahl-Ausführung  Stainless steel finish
Sonderfarben  Special colours

GCMK10GD GCMK10FDGCMK10GD-D GCMK10FD-D

NEW NEW

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCMK10GD 9 12,3 376 220 450 0 ~ 4 0,62 3l

GCMK10GD-D 9 16,5 446 220 450 0 ~ 4 0,62 3l

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCMK10FD 9 12,3 376 220 450 0 ~ 4 0,60 3l

GCMK10FD-D 9 14,9 455 220 450 2 ~ 4 0,62 3l

Technische Daten Technical data  Technische Daten Technical data  

Milk box  
includedCA

G CA
G
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ECO STAR &   ECO STAR+ Series

B A
GC A

G C A
GC A

G

In addition to an efficient compressor,  
all items feature a double-glazed, argon-filled, 
self-closing door, as well as LED lighting and a  
magnetic closure.

Argon has an extremely low thermal  
conductivity and optimally isolates the inside  
of the cooling unit. Cooling loss and energy  
consumption are measurably reduced.

You can use the calculator on  
www.there-is-a-green-fridge.eu to find  
out how you can save. Saving of 100 euros  
can be achieved

Energy-efficient  
compressor

Energy-efficient  
inverter compressor

Energy-efficient   
refrigerant R600a

Direct cooling with 
energy-efficient fan

Electricyty saving  
LED ligthing

Energy-saving 
LED light display

Double safety 
glass

Argon gas-filled  
door

Self-closing door

✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓

✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓

✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓

✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓

✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓

✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓

✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓

GCDC130

GCDC400

GCDC400  +

GCGD360

✓✓ ✓✓ ✓✓

✓✓

GCDC400 ECO STAR +
Article-no.: 114205

GCDC400 ECO STAR
Article-no.: 114204

GCDC130 ECO STAR
Article-no.: 135124

GCGD360 ECO STAR
Article-no.: 209204

Super economical

Saves resources

Save up to 100 euros  
on electricity costs

DATA SHEET 
ECO STAR +

www.there-is-a-green-fridge.eu
Geringer Stromverbrauch 

durch energiee�zienten 

Kompressor & Ventilator. 

  ECO
  STAR  Plus

Geringer Stromverbrauch 

durch energiee�zienten 

Kompressor & Ventilator. 

  ECO
  STAR  Plus

Geringer Stromverbrauch 

durch energiee�zienten 

Kompressor & Ventilator. 

  ECO
  STAR  Plus

Geringer Stromverbrauch 

durch energiee�zienten 

Kompressor & Ventilator. 

  ECO
  STAR  Plus
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Werbegefriertruhen / Gefrierschränke
Advertising Freezer

Zuverlässig und leistungsstark –
Tiefkühlgeräte in Bestform

Reliable and robust performance –
efficient freezers in top form

Party-Freezer
Can Freezer

Ausstattung  Features
Glas Deckel Sicherheitsglas (klappbar)  Glass lid safety glass (hinged) 
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
4 Mobilitätsräder  4 wheels for easy moving
Einlegegitter (4-fach Unterteilung) (GCPF80)  Insert grid (4-fold division) (GCPF80)
Statische Kühlung  Static cooling
Standardfarben  Standard colours  

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Gitterkörbe  Wire baskets
Werberückschild  Rear advertising space
Sonderfarben  Special colours

GCPF80

GCPF40

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCPF40 43 17 735 445 445 -25 ~ –18 2,10 70 x 100 ml / 18 x 500 ml

GCPF80 80 34 830 569 569 -26 ~ –14 1,64 150 x 100 ml / 36 x 500 ml

Technische Daten Technical data  

DA
G EA

G
D optional Product video
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GefrierWürfel
Cube Freezer

Ausstattung  Features
Glasflügeltür (dreifach verglast) Glass hinged door (triple glass)
 Elektrisch beheizte Anti-Beschlag Glastür   Electrically heated anti-fog glass door 
Selbstschließende Tür Self-closing door
Sicherheitsglas Safety glass
Schloss mit Schlüssel Lock with key
2 höhenverstellbare Drahtgitterregale 2 height adjustable shelves 
Temperaturkontrolle Temperature control
Ventilator Fan
Standardfarben  Standard colours 

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
LED-Logo in Tür  LED logo in door
Gitter für Spirituosenflaschen/Gläser  Shelf for spirit bottles/glasses
Sonderfarben  Special colours

GCGW50

Display-Gefrierschränke
Display Freezers

Ausstattung  Features
Innenbeleuchtung  Inside illumination (DF380 LED/ DF380 LED)
Leuchtdisplay  Advertising display 
Glasflügeltür (dreifach verglast)  Glass hinged door (triple glass)
 Elektrisch beheizte Anti-Beschlag Glastür  Electrically heated anti-fog glass door 
Selbstschließende Tür  Self-closing door
Sicherheitsglas  Safety glass
Schloss mit Schlüssel  Lock with key
2/5 höhenverstellbare Gitterregale  2/4 height-adjustable wire shelves
Temperaturkontrolle  Temperature control (DF380 Digital / DF380 Digital)
Ventilator  Fan
Umluftkühlung  Convection cooling
4 Mobilitätsräder  4 wheels for easy moving (DF380 / DF380)
Standardfarben  Standard colours

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Innenbeleuchtung  Interior lighting
LED-Logo in Tür  LED logo in door
Gitter für Spirituosenflaschen und Gläser  Shelf for spirit bottles and glasses
Sonderfarben  Special colours

GCDF72

GCDF380

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCGW50 51 46 655 480 495 –23 ~ –18 3,26 68 x 100 ml / 24 x 500 ml

Technische Daten Technical data  

CA
G

CA
G

Product video Product videoProduct video

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCDF72 74 50 878 530 488 –23 ~ –18 3,35 128 x 100 ml / 32 x 500 ml

GCDF380 380 119 2000 670 700 –22 ~ –18 9,80 315 200 240

Technische Daten Technical data  
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Gefriertruhen
Chest Freezers

Ausstattung  Features
Glasdeckel mit LED Beleuchtung  Glass lid with LED lighting
Digitale Temperaturkontrolle  Digital temperature control
2 Gitterkörbe  2 wire baskets
4 Mobilitätsräder  4 wheels for easy moving
Schloss mit 2 Schlüsseln  Lock with 2 keys
Standardfarbe  Standard colour  

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Sonderfarben  Special colours

GCFC100

GCFC300

Retro-Kühlschränke
Retro Cooler

Ausstattung  Features
abgerundete Tür  Rounded door
Innenbeleuchtung  Interior lighting
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Höhenverstellbare Gitterregale  Adjustable wire shelves
Standardfarben  Standard colours  

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Sonderfarben  Special colours

GCRC220

GCRC155 GCRC55

NEW

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCFC100 110 32 844 634 580 –24 ~ 10 0,41 203 90 108

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

GCRC220 209 49 1524 550 550 0 ~ 10 232 161 126

GCRC155 130 34 835 550 560 0 ~ 10 0,30 150 75 60

GCRC55 48 20 500 440 475 0 ~ 10 0,27 54 40 22

Technische Daten Technical data  

Technische Daten Technical data  BA
G

CA
G FA

G
B optional E optional

Product video Product video

More info on 
page 21
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Vintage Industries®  
Retro-Kühlschränke
Vintage Industries Retro Cooler

Ausstattung  Features
Abgerundete Ecken  Rounded edges
LED-Innenbeleuchtung  LED interior lighting
Manuelle Temperaturkontrolle  Manual temperature control
Höhenverstellbare Glasböden  Adjustable glass shelves
Gemüsefach, Weinregal (VIRC160-330).. Salad drawer, wine tray
4-Sterne-Gefrierfach (VIRC330)  4-Star freezer
Standardfarben  Standard colours  

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
Sonderfarben  Special colours
Individuelle Designs  Individual designs

Cool-Tool 
Werkstattwagen-Kühlschrank
Cool-Tool Workshop trolley cooler

Ausstattung  Features
Temperaturkontrolle Temperature control
3 Schubladen  3 drawers
1 höhenverstellbares Gitterregal  1 height-adjustable wire shelf
4 Mobilitätsräder  4 wheels for easy moving
Statische Kühlung  Static cooling
Standardfarben  Standard colours 

Ausstattung optional  Optional Features
Branding  Branding
LED-Innenbeleuchtung  LED interior lighting
Schloss  Lock
Sonderfarben  Special colours

VIRC160  „Kingston“

VIRC60  „Miami“

NEW

VIRC330  „Havanna“

Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

VICT50-3 50 35 810 435 515 0 ~ 10 0,15 48 30 24

Technische Daten Technical data  
Modell-Nr.
Model no.

Volumen
Volume

Gewicht
Weight

Höhe
Height

Breite
Width

Tiefe
Depth

Temperatur
Temperature

Energieverbrauch
Energy consumption

0,25 Dosen
0,25 cans

0,5 Dosen
0,5 cans

0,33 Flaschen
0,33 bottles

l kg mm mm mm °C kWh/24 h St. / pcs. St. / pcs. St. / pcs.

VIRC330 228/21 69,5 1525 610 690 0 ~ 10 0,44 – – –

VIRC160 115 33 835 550 550 0 ~ 10 0,30 150 75 60

VIRC60 48,3 16 500 440 498 0 ~ 10 0,28 35 25 10

Technische Daten Technical data  DA
G

EA
G FA

G

C optional

D optional E optional
VICT50-3

Product video Product video
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Individuelle Kühlschränke
Bei Gastro-Cool gibt es nicht nur Standard-Kühllösungen. Sie haben die 
Möglichkeit, Ihr individuelles Modell zusammen zu stellen und damit 
Ihrem Bedarf anzupassen. Ob Sie ein bestimmtes Design bevorzugen 
oder eine konkrete funktionelle Ausstattung benötigen – wir bieten eine 
große Modulauswahl und konfigurieren Ihren Wunschkühlschrank. 

Variable Elemente 

Custom made coolers
Gastro-Cool has not only regular cooling solutions. You have the 
opportunity to design your individual model and adapt it to your needs. 
Whether you prefer a particular design or require specific functional 
equipment – our product range has a wide selection of moduls to 
configurate your desired cooler. The variable elements are: 

Variable elements 

Alle Leistungen können Sie im Paket oder als Einzelbausteine 
beauftragen. Sprechen Sie uns gerne an! 

You may make use of all services as package or individual 
service. Don‘t hesitate to contact us! 

- Glastür
- Selbstschließende Tür
- Türanschlag wechselbar
- Schiebetüren
- Branding
- Innenbeleuchtung
- LED-Logo in Tür
- LED-Innenbeleuchtung
- Umluftkühlung
- Automatische Abtauung
- �Digitale Temperaturanzeige/-

kontrolle

- Manuelle Temperaturkontrolle
- Sub Zero
- Schloss mit 2 Schlüsseln
- Höhenverstellbare Gitterregale
- Scannerschienen
- Mobilitätsräder
- Edelstahl-Ausführung
- Sonderfarbe
- uvm.

- Glass door
- Self-closing door 
- Reversible door hinge
- Sliding doors
- Branding
- Interior lighting
- LED logo in door
- LED interior lighting 
- Fan-assisted cooling
- Automatic defrost
- �Digital temperature display/-

control

- Manual temperature control
- Sub zero 
- Lock with 2 keys
- Height-adjustable wire shelves
- Scanner strips
- Wheels for easy moving
- Stainless steel finish
- Special colours
- etc

Dienstleistungen
Eine intensive Kundenbetreuung ist das A und O für eine erfolgreiche 
Zusammenarbeit. Gastro-Cool bietet Ihnen einen ganzheitlichen Service 
– von der Idee bis zur Umsetzung. In enger Absprache mit Ihnen ent- 
wickeln, produzieren und gestalten wir innerhalb kürzester Zeit eine 
individuelle, qualitativ hochwertige Kühllösung, die Ihre Anforderungen 
nicht nur erfüllt, sondern sogar übertrifft. Dabei steht Ihnen Ihr persön- 
licher Ansprechpartner beratend zur Seite.

Wir wollen Ihre hohen Erwartungen jederzeit erfüllen – weil wir wissen, 
dass erst dauerhafte Qualität Vertrauen in ein Unternehmen schafft. 
Deshalb stellen wir selbst höchste Ansprüche an uns und setzen auch bei 
Kleinstauflagen modernste Drucktechnik ein, um Ihr Branding oder Ihren 
Werbedruck auf dem Gerät perfekt in Szene zu setzen.

Vertrauen Sie auf den umfassenden Service von Gastro-Cool – während 
Sie sich auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren.

Weitere Gastro-Cool Leistungen  
• Bestandsprüfung – Gerätedokumentation nach Standort 

• Bestückungsprüfung – im Outlet und am Aufstellstandort

•  �Wettbewerbsanalyse – Dokumentation der Aktivitäten der Wettbewerber 

am Markt

Services
Intensive customer support is essential for successful cooperation. Gastro-
Cool offers comprehensive service - from the concept to implementation. 
We develop, design and produce an individual, high-quality cooling solution 
quickly in close cooperation with you, not only meeting your requirements 
but even exceeding your expectations. Your personal contact person is by 
your side to advise you. 

We intend to consistently meet your high expectations - because we 
know that only reliable quality builds trust in a company. This is why we 
impose the highest standards on ourselves and use highly modern printing 
technology even for the smallest orders, presenting your branding or 
advertisement to perfection on the device.

You can trust the comprehensive service of Gastro-Cool while you focus on 
your core business.

Other Gastro-Cool services
 • Inventory audits – device documentation according to location

• Checking of assembly of equipment – in the outlet and at place of deployment

• Study of the competitive environment – competition analysis

Schloss
Lock

LED Logo-Beleuchtung 
LED logo lighning

Sonderfarben
Special colours

Branding: Ihr individueller  Werbedruck auf 
dem Kühlschrank

Branding: Your individual advertising print 
on the cooler

Produktion, Einlagerung, Recycling

Production, warehousing, recycling

Reparaturservice und Ersatzteilversand

Repair service and shipping of replacement  
parts

Gastro-Cool-Produkte sind sicher, 
umweltschonend und international 
vielfach zertifiziert

Gastro-Cool products are safe, 
environmentally  friendly and  internationally 
multiple certified

Logistik / Transport: Auslieferung, 
Rückholung

Logistics / Transportation: delivery, 
collecting
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Coming together is a beginning. Keeping together is progress.  
Working together is success.

Recreate PMS(From Best brands)
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Modell-Nr.
Model no.

Seite  
Page

Nettogewicht
Net weight

kg  kg

Volumen
Volume

Netto/Brutto
Net/Gross
Liter  Litres

Spannung
Voltage

V-Hz  V-Hz

Anschlusswert
Connected load

W  W

Energieverbrauch
Energy consumption

kWh/24  kWh/24

Temperaturbereich
Temperature range

°C  °C

Klimaklasse
Climate class

Kältemittel
Cooling agent

Außenmaße in mm
External dimensions in mm

Höhe x Breite x Tiefe
Height x Width x Depth

Innenmaße in mm
Internal dimensions in mm

Höhe x Breite x Tiefe
Height x Width x Depth

Kartonmaße in mm
Box dimensions in mm

Höhe x Breite x Tiefe
Height x Width x Depth

Befüllung Dosen
Loading cans

Dosen  Cans
0,25    0,33     0,50

Befüllung Flaschen
Loading bottles

Flaschen  Bottles
0,33    0,50     0,70

Lademengen
Loading quantities

Container
  20‘        40HQ

GCAP50 7 30 48 / 50 220–240 / 50 100 1,0 2 ~ 10 N / 4 R600a 765 x 280 x 670 mm 470 x 220 x 505 mm 825 x 335 x 735 mm 48 32 32 – – – 102 315
GCAP100 7 40 – / 90 220–240 / 50 100 1,9 2 ~ 10 N / 4 R600a 765 x 420 x 670 mm 470 x 360 x 505 mm 825 x 485 x 735 mm 96 64 64 – – – 84 216
GCDC25 8 16 17 / 21 220–240 / 50 76 0,82 0 ~ 10 N / 4 R600a 610 x 330 x 415 mm 363 x 250 x 260 mm 690 x 430 x 490 mm 30 18 9 12 6 3 180 396
GCDC50 8 23 43 / 52 220–240 / 50 80 0,88 0 ~ 10 N / 4 R600a 795 x 420 x 460 mm 500 x 330 x 270 mm 850 x 500 x 530 mm 90 60 40 45 28 24 88 276
GCDC80 8 29 68 / 80 220–240 / 50 92 1,1 0 ~ 10 N / 4 R600a 930 x 465 x 470 mm 630 x 350 x 280 mm 980 x 510 x 500 mm 106 85 60 48 40 24 80 176
GCDC130 9 68 115 / 150 220–240 / 50 105 1,43 0 ~ 10 N / 4 R600a 1905 x 390 x 446 mm 1405 x 325 x 308  mm 1980 x 460 x 490 mm 201 135 80 80 80 36 55 144
GCDC130 ECO 9 68 115 / 150 220–240 / 50 105 1,08 0 ~ 10 N / 4 R600a 1905 x 390 x 446 mm
GCDC280 12 57 193 / 229 220–240 / 50 180 1,74 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 1846 x 530 x 565 mm 1230 x 450 x 433 mm 1900 x 585 x 625 mm 272 198 150 154 102 90 24 71
GCDC360 12 70 339 / 350 220–240 / 50 265 1,7 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 1985 x 615 x 590 mm 1350 x 540 x 480 mm 2065 x 710 x 670 mm 440 294 252 184 140 96 24 54
GCDC400 11 78 253 / 339 220–240 / 50 180 1,98 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 1935 x 620 x 635 mm 1505 x 545 x 485 mm 2000 x 690 x 670 mm 336 350 210 200 175 96 24 71
GCDC400 ECO 11 78 253 / 339 220–240 / 50 180 1,26 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 1935 x 620 x 635 mm 1505 x 545 x 485 mm 2000 x 690 x 670 mm 336 350 210 200 175 96 24 71
GCDC400 ECO+ 11 78 253 / 339 220–240 / 50 180 0,92 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 1935 x 620 x 635 mm 1505 x 545 x 485 mm 2000 x 690 x 670 mm 336 350 210 200 175 96 24 71
GCDC800 13 135 559 / 665 220–240 / 50 320 3,09 0 ~ 10 N-ST / 5 R290 2135 x 1000 x 730 mm 1435 x 910 x 595 mm 2040 x 1060 x 770 mm 1008 840 432 490 420 200 15 33
GCDC1050 13 160 628 / 955 220–240 / 50 600 3,01 0 ~ 10 N-ST / 5 R290 2085 x 1200 x 725 mm 1535 x 1110 x 595 mm 2170 x 1260 x 770 mm 1008 1176 588 560 490 288 12 27

GCKW25 15 16 23 / 28 220–240 / 50 85 0,77 0 ~ 10 N / 4 R600a 500 x 350 x 425 mm 390 x 270 x 340 mm 567 x 550 x 450 mm 24 15 15 12 6 4 208 420
GCKW50 15 17 38 / 46 220–240 / 50 76 0,9 0 ~ 10 N / 4 R600a 510 x 430 x 480 mm 425 x 360 x 390 mm 530 x 460 x 515 mm 60 50 40 20 15 12 220 550
GCKW65 15 20 48 / 62 220–240 / 50 85 0,95 0 ~ 10 N / 4 R600a 640 x 430 x 480 mm 540 x 360 x 390 mm 660 x 460 x 515 mm 96 65 35 40 40 16 174 374
GCKW90 15 72 / 88 220–240 / 50 85 1,05 0 ~ 10 N / 4 R600a 830 x 430 x 475 mm 720x 360 x 390 mm
GCGD8 16 16 10 / 13 220–240 / 50 70 0,47 0 ~ 10 N / 4 R600a 504 x 226 x 488 mm 400 x 140 x 275 mm 530 x 260 x 540 mm 16 12 12 4 4 2 320 672
GCGD15 17 16 20 / 22 220–240 / 50 80 1,22 0 ~ 10 N / 4 R600a 300 x 600 x 480 mm 195 x 520 x 250 mm 380 x 680 x 570 mm 34 19 19 – – – 192 408
GCGD60 10 – – 220–240 / 50 85 – 0 ~ 10 – R600a– 730x 417 x 495 mm 615 x 334 x 370 mm – 108 – – – – – – –
GCGD135 10 71 125 / 140 220–240 / 50 115 1,47 0 ~ 10 N / 4 R600a– 1410x 418 x 495 mm 1295 x 330 x 370 mm 1460 x 480 x 560 mm 240 185 85 105 90 48 50 100
GCGD155 18 30 115 / 130 220–240 / 50 110 0,9 0 ~ 10 N / 4 R600a 845 x 540 x 550 mm 720 x 445 x 445 mm 870 x 580 x 595 mm 200 123 98 68 66 45 – 254
GCGD175 10 71 162 / 212 220–240 / 50 130 1,53 0 ~ 10 N / 4 R600a 1905 x 418 x 495 mm 1770 x 335 x 396 mm 1980 x 480 x 556 mm 342 245 145 135 - 60 48 96
GCGD310 18 65 218 / 300 220–240 / 50 180 1,57 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 1575 x 620 x 635 mm 1135 x 535 x 485 mm 1630 x 690 x 670 mm 324 280 210 160 122 80 – 75
GCGD360 19 69 253 / 339 220–240 / 50 180 1,94 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 1740 x 620 x 635 mm 1505 x 545 x 485 mm 1790 x 690 x 670 mm 336 350 210 200 175 96 24 73
GCGD360 ECO 19 69 253 / 339 220–240 / 50 180 1,22 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 1740 x 620 x 635 mm 1505 x 545 x 485 mm 1790 x 690 x 670 mm 336 350 210 200 175 96 24 73

GCPT40 22 17 37 / 41 220–240 / 50 100 0,39 0 ~ 10 N / 4 R600a 735 x 445 x 445 mm 392 x 360 x 360 mm 790 x 460 x 460 mm 80 63 42 38 32 16 180 375
GCPT75 22 23 60 / 71 220–240 / 50 100 0,61 0 ~ 10 N / 4 R600a 1060 x 445 x 445 mm 717 x 360 x 360 mm 1115 x 460 x 460 mm 120 86 64 40 30 24 120 250
GCPT75-LED 23 23 60 / 71 220–240 / 50 100 0,66 0 ~ 10 N / 4 R600a 1060 x 445 x 445 mm 717 x 360 x 360 mm 1115 x 460 x 460 mm 120 86 64 40 30 24 120 250
GCPT85 22 24 78 / 83 220–240 / 50 100 0,65 0 ~ 10 N / 4 R600a 836 x 565 x 565 mm 493 x 480 x 480 mm 890 x 580 x 580 mm 140 96 64 48 44 40 80 240
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Werbekühlschränke / Display Coolers

Glastürkühlschränke / Glas Door Coolers

Mobile Kühlschränke / Can Coolers

*Hinweis: Aus Gründen der Produktverbesserung können technische Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung abgeändert werden.	 *Note: For the purpose of product improvement, specifications are subject to change without notice.
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Modell-Nr.
Model no.

Seite  
Page

Nettogewicht
Net weight

kg  kg

Volumen
Volume

Netto/Brutto
Net/Gross
Liter  Litres

Spannung
Voltage

V-Hz  V-Hz

Anschlusswert
Connected load

W  W

Energieverbrauch
Energy consumption

kWh/24  kWh/24

Temperaturbereich
Temperature range

°C  °C

Klimaklasse
Climate class

Kältemittel
Cooling agent

Außenmaße in mm
External dimensions in mm

Höhe x Breite x Tiefe
Height x Width x Depth

Innenmaße in mm
Internal dimensions in mm

Höhe x Breite x Tiefe
Height x Width x Depth

Kartonmaße in mm
Box dimensions in mm

Höhe x Breite x Tiefe
Height x Width x Depth

Befüllung Dosen
Loading cans

Dosen  Cans
0,25    0,33     0,50

Befüllung Flaschen
Loading bottles

Flaschen  Bottles
0,33    0,50     0,70

Lademengen
Loading quantities

Container
  20‘        40HQ

GCUC100 25 48 100 / 128 220–240 / 50 200 1,39 2 ~ 8 N-ST / 5 R600a 900 x 600 x 520 mm 750 x 520 x 420 mm 980 x 650 x 570 mm 189 90 95 120 65 48 72 144

GCUC200 25 62 154 / 200 220–240 / 50 230 1,339 2 ~ 8 N-ST / 5 R600a 900 x 900 x 520 mm 750 x 820 x 420 mm 980 x 960 x 570 mm 294 180 150 172 80 60 48 96

GCUC200SD 25 62 154 / 200 220–240 / 50 230 1,69 2 ~ 8 N-ST / 5 R600a 900 x 900 x 520 mm 750 x 820 x 420 mm 980 x 960 x 570 mm 294 180 150 172 80 60 48 96

GCUC300SD 25 80 238 / 312 220–240 / 50 350 2,67 2 ~ 8 N-ST / 5 R600a 900 x 1350 x 520 mm 750 x 1270 x 420 mm 980 x 1400 x 570 mm 484 476 272 215 156 104 32 66

GCUC300HD 25 80 238 / 312 220–240 / 50 350 2,1 2 ~ 8 N-ST / 5 R600a 900 x 1350 x 520 mm 750 x 1270 x 420 mm 980 x 1400 x 570 mm 484 476 272 215 156 104 32 66

GCBK160 26 43 163 / 172 220–240 / 50 85 0,5 0 ~ 10 N / 4 R600a 891 x 616 x 610 mm 720 x 535 x 480 mm 970 x 660 x 660 mm KEGs von 10 l bis 50 l 64 167

GCBIB110 27 30 110 220–240 / 50 95 0,8 0 ~ 18 N / 4 R600a 1175 x 360 x 540 mm 850 x 295 x 430 mm 1250 x 420 x 610 mm 3 x 10 l / 4 x 5 l 69 208
GCBIB20 28 28 48 220–240 / 50 90 0,7 0 ~ 18 N / 4 R600a 825 x 375 x 500 mm 380 x 295 x 430 mm 875 x 435 x 555 mm 2 x 10 l (Slimpack) / 1 x 20 l 104 324
GCBIB30 28 29 65 220–240 / 50 90 0,8 0 ~ 18 N / 4 R600a 825 x 480 x 500 mm 430 x 420 x 430 mm 875 x 535 x 555 mm 3 x 10 l (Slimpack) / 1 x 20 l 80 264
GCMK10GD 30 15 8 / 9 220–240 / 50 50 0,62 0 ~ 4 N / 4 R600a 376 x 220 x 512 mm 280 x 160 x 190 mm 445 x 290 x 590 mm 1x 3 l 400 800
GCMK10GD-D 30 17 8 / 9 220–240 / 50 50 0,62 0 ~ 4 N / 4 R600a 446 x 220 x 512 mm 280 x 160 x 190 mm 515 x 290 x 590 mm 1x 3 l 288 576
GCMK10FD 31 15 8 / 9 220–240 / 50 50 0,60 0 ~ 4 N / 4 R600a 376 x 220 x 512 mm 280 x 160 x 190 mm 445 x 290 x 590 mm 1x 3 l 400 800
GCMK10FD-D 31 17 8 / 9 220–240 / 50 50 0,62 0 ~ 4 N / 4 R600a 446 x 220 x 512 mm 280 x 160 x 190 mm 515 x 290 x 590 mm 1x 3 l 288 576

GCPF40 35 21 40 / 43 220–240 / 50 120 2,1 –25~ –18 N / 4 R600a 735 x 445 x 445 mm 392 x 360 x 360 mm 790 x 460 x 460 mm 70 x 100 ml / 18 x 500 ml 80 375
GCPF80 35 29 72 / 80 220–240 / 50 124 1,64 ≤–18 N / 4 R600a 830 x 570 x 570 mm 475 x 460 x 460 mm 880 x 585 x 585 mm 150 x 100 ml / 36 x 500 ml 80 240
GCGW50 36 43 43 / 51 220–240 / 50 175 3,26 –23~ –18 N / 4 R290 655 x 480 x 495 mm 505 x 366 x 348 mm 700 x 535 x 570 mm 68 x 100 ml / 24 x 500 ml 120 240
GCDF72 37 46 66 / 74 220–240 / 50 212 3,35 –23~ –18 N / 4 R290 878 x 530 x 488 mm 510 x 410 x 356 mm 925 x 575 x 570 mm 128 x 100 ml / 32 x 500 ml 111 231
GCDF380 37 119 350 / 380 220–240 / 50 660 9,8 –22~ –18 N / 4 R290 2000 x 670 x 700 mm 1250 x 550 x 505 mm 2035 x 730 x 720 mm 315 240 200 240 103 96 – 48
GCFC100 38 31 93 / 110 220–240 / 50 62 0,41 –24 ~ 10 N-ST / 5 R600a 844 x 634 x 580 mm 667 x 494 x 384 mm 875 x 650 x 590 mm 203 154 90 108 58 50 60 180
GCFC300 21 54 270 / 300 220–240 / 50 200 0,45 –20 ~ 5 N-ST / 5 R600a 832 x 1080 x 680 mm 635 x 930 x 530 mm 880 x 1140 x 740 mm 534 471 285 198 155 116 30 96

GCRC55 39 17 48 / 48,3 220–240 / 50 85 0,27 0 ~ 10 N / 4 R600a 500 x 440 x 480 mm 414 x 336 x 369 mm 585 x 560 x 585 mm 35 35 25 10 8 8 142 304
GCRC155 39 34 115 / 130 220–240 / 50 110 0,3 0 ~ 10 N / 4 R600a 835 x 550 x 550 mm 720 x 445 x 445 mm 890 x 660 x 670 mm 150 135 75 60 38 38 54 162
GCRC220 39 49 208 / 209 220–240 / 50 110 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 1524 x 610 x 508 mm 1401 x 440 x 271 mm 1595 x 700 x 605 mm 232 210 161 126 60 60 27 48
VICT50-3 42 35 45 / 50 220–240 / 50 82 0,15 0 ~ 10 N / 4 R600a 810 x 435 x 515 mm 440 x 380 x 380 mm 880 x 550 x 615 mm 48 45 30 24 26 12 72 228
VIRC60 43 16 48 / 48,3 220–240 / 50 85 0,28 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 500 x 440 x 498 mm 414 x 336 x 326 mm 585 x 560 x 610 mm 35 35 25 10 8 8 142 304
VIRC160 43 33 100 / 115 220–240 / 50 110 0,3 0 ~ 10 N-ST / 5 R600a 835 x 550 x 583 mm 720 x 445 x 445 mm 890 x 660 x 710 mm 150 135 75 60 38 38 54 162
VIRC330 43 63 228 / 282 220–240 / 50 110 0,44 0 ~ 10 / -18 ~ 0 N-ST / 5 R600a 1525 x 610 x 630 mm 1094 x 462 x 400 mm 1595 x 700 x 725 mm – – – – – – 27 48
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Werbegefriertruhen / Gefrierschränke / Advertising Freezers

Retro-Kühlschränke / Retro Coolers

Untertheken-Kühlschränke / Dispenserkühlschränke / Milchkühler  Beer Coolers / Back Bar Coolers / Dispenser / Milk CoolersCoolers

*Hinweis: Aus Gründen der Produktverbesserung können technische Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung abgeändert werden.	 *Note: For the purpose of product improvement, specifications are subject to change without notice.

Bierkühlschränke / Beer Coolers 
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Gastro-Cool GmbH & Co. KG
Hans-Boeckler-Str. 8, 47877 Willich, Germany
Tel.: 	 +49 (0) 2154 484 60-0
Fax: 	 +49 (0) 2154 484 60-20
E-Mail: 	 Info@Gastro-Cool.com
Web: 	 www.Gastro-Cool.com
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